

# 変 更 説 明 書

1 下水道の名称 岩内・共和公共下水道

2 変更概要

- 1) 都市計画用途地域の拡大に伴い、排水区域を拡大変更する。
- 2) 計画図と計画書の齟齬の訂正に伴い、排水区域を変更する。

3 新旧対照表

2. 排水区域

「上段」：変更前、「下段」：変更後

本 文	(備 考)	変更の内容
「排水区域は総括図表示のとおり」	面積約662ha（うち処理区域約662ha） 岩内町分約569ha（うち処理区域約569ha） 共和町分約 93ha（うち処理区域約 93ha）	都市計画用途地域の変更により、排水区域を変更する。 面積は約0.0ha拡大。
”	面積約662ha（うち処理区域約662ha） 岩内町分約569ha（うち処理区域約569ha） 共和町分約 93ha（うち処理区域約 93ha）	